Zkouska z DASY 2024/25

UKAZKOVA PISEMKA

Uvazujme databazi vlastnénych filmu a reziséru, ktefi nds zajimaji. Film je
urcen nazvem a rezisér jménem. Databdzi tvoii nédsledujici relaéni proménné.

e movie s charakteristickou vlastnosti: ,Film title byl natoten v roce
year.“ a hodnotou:

title year
Fanny och Alexander 1982
Jungfrukéllan 1960
La dolce vita 1960
Das Cabinet des Dr. Caligari | 1920

e director s charakteristickou vlastnosti: , Rezisér name narozen v roce
born natodcil film title.“ a hodnotou:

name born | title

Ingmar Bergman | 1918 | Jungfrukallan
Ingmar Bergman | 1918 | Fanny och Alexander
Federico Fellini 1920 | La dolce vita

f]koly:
1. Urcete hodnotu a charakteristickou vlastnost néasledujiciho vyrazu.

T {nane} (Oyear=1982(movie) > director)

2. Najdéte ve schématu databaze vSechny funkéni zavislosti v zakladnim
tvaru porusujici normalni formu.



3. Napiste vyraz rela¢ni algebry s charakteristickou vlastnosti: ,,Filmy titlel
a title2 jsou dva ruzné filmy natocené ve stejny rok.“

4. Urcete hodnotu a charakteristickou vlastnost nasledujiciho vyrazu SQL.

SELECT DISTINCT director.name
FROM movie, director
WHERE movie.year = director.born



5. Napiste v SQL vyraz, ktery ma charakteristickou vlastnost: ,,V roce year
bylo vydéano count filmu od reziséru, o které se zajimame.*

6. Rozhodnéte, zda navrh databédze trpi problémem nezachytitelného stavu.
Svoji odpovéd zduvodnéte.



